



城市·足球·梦想
业余足球

关注大连业余足球运动;诠释大连足球精神;讲述大连人的足球故事。如果你有好的足球故事,我们愿意和你一起分享……

刚刚过去的国庆节前后,我市迎来多场足球赛事交流活动,在这其中有未来有望参加职业联赛的U系列选手,也有在校学生,还有国外的小球员,不管怎么样,在青少年时代能与自己喜欢的运动项目一道努力拼搏,脚踏实地的走下去,至少在他们的记忆中能够留下很深的印象。通过各种形式的足球交流活动,也能反映出我市青少年足球工作开展得如火如荼,中国足球的未来有了更多成功的希望和可能……



2019中国足协青训中心(大连)“十一”训练营结束

本报讯 近日,2019中国足协青训中心(大连)“十一”训练营在大连市体育中心圆满结束,本期训练营共140名球员和18名教练员参加。

今年“十一”,正值中华人民共和国成立70周年,在举国欢庆的日子里,训练营组织教练员和球员们观看了阅兵仪式,从小培养球员们的爱国情怀,教练员和球员们也用他们的辛苦付出和汗水献礼祖国!

在本次训练营中球员们收获了进步、友谊与成长,今年的“十一”训练营对于他们来说注定是难忘的,希望在未来能够涌现出更多的优秀球员站在顶级联赛的赛场上! (体文)

全国青少年足球超级联赛大连一方U13、U14出战展现实力

本报讯 在日前结束的全国青少年足球超级联赛部分U系列比赛中,来自大连一方足球俱乐部的小球员们分别在U14和U13两个组别中收获第五位和第十一位。

在本次比赛中,U14组别总决赛被安排在大连青少年足球训练基地进行,大连一方U14青年队在小组赛的比赛里头名身份出线,但淘汰赛中不敌广州执信无缘前四名,在5~8名争夺中,大连一方逆转战胜成都棠外,最终收获第五名。(体文)

中韩青少年足球交流,韩国足球官员给出中肯建议 羡慕中国青少年足球政策 孩子们需要更多精神训练

国庆前后,我市足球交流活动十分频繁。本版图片均为资料图片



本报记者 于洋

随着青少年足球在我市开展得愈发红火,有关青少年足球的交流活动也越来越频繁,在十一黄金周之前结束的2019大连胜利联盟青少年国际足球邀请赛中,来自中国的三支球队与来自韩国庆山市足球代表队的小球员们进行了足球方面的交流活动,别看时间不长,但不管是球员还是教练员以及管理者,都从中受益匪浅,这鲜活的记忆已经深深印在他们的脑海中。比赛最终以韩国庆山足球协会足球队夺冠而告终,但超越比赛的是小球员们结下的深厚友谊。

此次活动的主办方大连胜利联盟体育发展有限公司是一家深谙足球及体能培训的公司,他们与韩国庆山市在去年签署了一项合作协议,双方约定将在合适的时间内进行足球方面的交流,不仅对青少年培训的技术提供借鉴的平台,也让从事足球训练的孩子们可以开阔视野,增加与高水平球队交流的机会。

实际上,作为中国足球近邻,韩国和日本足球在这么多年一直高速前进

的原因正是他们的青少年培训始终坚持一种理念,并且热爱足球的人们会将这样的理念一直灌输下去。

此次参加国际足球邀请赛的韩国球队负责人是来自庆山市足球协会的会长金万植和副会长姜荣濠,姜荣濠曾经效力过浦项制铁,与洪明甫等韩国国脚属于同一时期球员,有意思的是,姜荣濠的职业球员之路正是得到了金万植的大力支持。

在本次活动中,来自韩国的小球员大多数集中在11岁年龄组,他们大多是来自韩国庆山市足球协会下属俱乐部中1000名小球员的代表,第一次来到大连他们无比兴奋,他们所表现出的球技同样让很多中国教练员赞叹,球风复刻韩国国家队,金万植表示,韩国的青少年都会按照这样的踢法训练,这也就不难解释在韩国或者日本,足球风格从小到大一直保持很好的原因,也只有这样才能寻找到适合各自国家足球风格的道路。

从比赛现场能够观察出的细节来看,韩国小球员不论在场上对球的

控制,还是在场下有关足球的礼节,他们都注重细节,从不含糊,从他们的表情能够看出做出这些是通过心里发出的。这也许是中国足球最需要学习的地方。

校园足球在中国已经开展得如火如荼,这是韩国足球人特别羡慕的政策,庆山市足球协会的会长金万植和副会长姜荣濠都表示,已经非常了解中国整个国家对于青少年足球的重视程度,并且在这方面已经投入巨资,这种情况在韩国是不可想象的,在韩国学习足球首先是家长希望孩子得到更多锻炼,把孩子送到俱乐部中来,然后通过普遍培养,最终选拔出优秀选手进入更高级别的俱乐部中去。

不过金万植也提到,在中国有很多比赛或者培训,质量和水平不高,很多都是为了办比赛而办比赛。”另外,金万植强调,在青少年时期的培训,更应该注重精神层面的培养,而不是只注重技术,这样才能让这些孩子成长为更好的选手,精神力量可以促使他们更具竞争力。